Эссе.
Я – учитель. 
Достучаться до каждого сердца
                                                                    Тех, кого ты решился учить,
                                                                    И откроется тайная дверца
       К душам тех, кого смог полюбить!
Марк Львовский

Учитель – это тонкая работа. Кого можно назвать учителем? Каким он должен быть? Этот вопрос волновал и волнует людей. У Дмитрия Сергеевича Лихачева есть замечательные слова о том, что «учительство – это искусство, труд не менее титанический, чем труд писателя или композитора, но более тяжелый и ответственный. Учитель обращается к душе человеческой не через музыку, как композитор, не с помощью красок, как художник, а впрямую. Воспитывает своими знаниями и любовью, своим отношением к миру.» Учитель должен быть самым – самым…
Я – Учитель! Профессия по призванию! И это моё самое главное звание, которым я горжусь!  У меня есть любимая работа, есть мои ученики. Именно для них я постоянно стремлюсь к совершенству в  своей педагогической деятельности. 
Сегодня меняется страна, меняется школа и ученик. И это уже не тот ученик, читающий захватывающие романы, переживающий за судьбу героев Великой Отечественной войны. Это ученик, свободно общающийся в сети Интернет, владеющий планшетом и смартфоном. Это – поколение Z. Поэтому сейчас  главное для учителя - развитие каждого ученика через развитие его интереса к предмету. 
Посвятив свою жизнь избранной профессии, я выбрала путь постоянного поиска работы над собой, путь сомнений и беспокойства, необыкновенной требовательности к себе, путь упорного и каждодневного труда. 
По наказу президента Российской Федерации В.В.Путина: «Школа должна отвечать на вызовы времени.» И я считаю, что учитель должен соответствовать изменениям и чутко реагировать на «вызовы времени» в интересах ребенка, его семьи, государства. И именно эти новые изменения и являются основой образовательных стандартов: развивать одаренность, сохранять и укреплять здоровье ребенка, учить его творить, сотрудничать, быть успешным в современном обществе. И поэтому я считаю, что задача учителя – увидеть в  ученике индивидуальность, найти свой особый подход к каждому ребёнку.
Мое педагогическое кредо: быть человеком, творящим и вытворяющим, организованным и организующим, убежденным и убеждающим, участвующим и участливым, горящим и зажигающим!
Мои педагогические аксиомы просты:

· Главное не предмет, которому мы учим, а личность, которую формируем.
· Учиться самой, чтобы иметь право учить других. 
· Никогда не останавливается на достигнутом.
· Не над детьми, не вместо них, а вместе с ними.
    Основной
 задачей
 на своих уроках считаю создание индивидуальной заинтересованности в приобретении знаний, умения применять их в повседневной жизни. В соответствии с требованиями ФГОС применяю разные формы и методы обучения. Например, использование активных методов обучения побуждает обучающихся к активной мыслительной и практической деятельности в процессе овладения учебным материалом. Разумное и целесообразное применение  этих методов значительно повышает развивающий эффект обучения.
Использование в обучении инновационных образовательных технологий обеспечивает активизацию познавательной деятельности обучающихся.

С этой целью  регулярно использую проектную, блочно - модульную, информационную технологии, кейс-технологию.
Цель проектного обучения состоит в том, чтобы создать условия, при которых обучающиеся:

1)   самостоятельно и охотно приобретают недостающие знания из разных источников;

2)  учатся пользоваться приобретенными знаниями для решения познавательных и практических задач;

3)   приобретают коммуникативные умения, работая в группах;

4)  развивают у себя исследовательские умения (умения выявления проблем, сбора информации, наблюдения, проведения экспе​римента, анализа, построения гипотез, обобщения);

5) развивают системное мышление.

Использование авторской технологии ILIS направлено на достижение следующих целей:

1. Преодолеть языковой барьер, устранить страх «ошибкобоязнь»;
2. Тренировать разговорную речь, что позволяет учащимся свободно и непринужденно говорить на немецком языке;

3. Развивать беглость речи и мотивированную уверенность учащихся на уроках.
На уроках с применением ИКТ продолжается работа по закреплению учебных навыков и формированию умений осуществлять исследовательскую деятельность.  Применение компьютерных программ в преподавании иностранных языков позволяет мне организовать индивидуальную работу, используя дифференцированный подход в обучении, работу в группах, самостоятельную работу учащихся. А также, использовать педагогические методы: репродуктивный, объяснительно – иллюстративный, проблемно-поисковый.
Кейсовая технология (метод) обучения – это обучение действием. Суть кейс–метода состоит в том, что усвоение знаний и формирование умений есть результат активной самостоятельной деятельности учащихся по разрешению противоречий, в результате чего и происходит творческое овладение профессиональными знаниями, навыками, умениями и развитие мыслительных способностей. 
Стараюсь научить детей верить в свои силы. Стремлюсь, чтобы каждый урок нёс радость и добро, стал открытием для учеников своих возможностей. Пытаюсь, чтобы на моих учеников никогда не ложился груз комплекса неполноценности, чтобы было адекватное отношение не только к личным качествам, своим возможностям, но и к чужим успехам и неудачам. 
Моя задача – выявить уникальный потенциал каждого ученика,  помочь ребенку проявить свои лучшие качества, раскрыть себя. Развитие ребенка, совершенствование его лучших качеств  может проходить только в деятельности. На каждом уроке нужна проблема, новизна, неожиданность, интригующая ситуация, актуальная и доступная конкретному классу. Именно поэтому я применяю наиболее эффективные технологии, методы и формы организации совместной деятельности со своими  учениками. Приходится, конечно, много изучить, готовиться, но, видя результат, не жаль ни времени, ни сил. А благодарные, восторженные взгляды учеников – настоящая награда за труд.  Я уверена, что учитель – это не просто профессия, а часть жизни каждого человека. А эта часть должна быть самой лучшей, доброй и светлой, потому что учитель без любви к ребенку - все равно, что певец без голоса, музыкант без слуха, живописец без чувства цвета.
